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Структурні підрозділи з питань 

охорони здоров’я обласних та  

м. Києва державних адміністрацій 

 

ДП «Медичні закупівлі України» 

 

 

Міністерство охорони здоров’я України доводить до відома наступну 

інформацію.  

Пунктом 7 Порядком використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних 

програм та комплексних заходів програмного характеру, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 09.02.2022 № 137) заявки на закупівлю 

лікарських засобів та медичних виробів складаються згідно з фактичною 

потребою структурних підрозділів з питань охорони здоров’я, 

підпорядкованими установами та надавачами медичних послуг із 

застосуванням нормативних актів МОЗ з планування, розрахунку та 

визначення обсягів, кількості товарів, що закуповуються за рахунок коштів 

державного бюджету, а також з урахуванням ефективності використання 

бюджетних коштів, обґрунтування потреби в таких товарах, а також 

залишків товарів та очікуваних поставок товарів, зокрема таких, що закуплені за 

кошти минулих періодів та отримані з інших джерел, не заборонених законом. 

Заявка, подана структурним підрозділом з питань охорони здоров’я, 

підпорядкованою установою, та заявка, подана надавачем медичних послуг до 

структурного підрозділу з питань охорони здоров’я, є підставою для 

обов’язкового приймання лікарських засобів та медичних виробів, 

закуплених за бюджетні кошти. 

Керівники структурних підрозділів з питань охорони здоров’я, 

підпорядкованих установ, надавачів медичних послуг здійснюють контроль та 

несуть персональну відповідальність за своєчасність, достовірність і зміст 

поданих заявок. 

У 2022 році у зв’язку з воєнною агресією російської федерації велика 

кількість пацієнтів, особливо дитячого віку, змінила місце проживання, в тому 
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числі переїхавши в інші країни, де отримують лікарські засоби та медичні вироби 

за рахунок коштів відповідних держав чи іншими чином. 

А відтак при формуванні заявок на закупівлю лікарських засобів та 

медичних виробів необхідно подавати їх лише щодо пацієнтів, які 

перебувають та отримують лікування на території України, в іншому 

випадку існує суттєвий ризик невикористання закуплених товарів, що особливо 

актуально щодо орфанних (рідкісних) захворювань.  

 Зазначимо, що галузевими стандартами у сфері охорони здоров’я щодо 

орфанних (рідкісних) захворювань визначені положення щодо необхідності 

регулярних відвідувань лікарів, що може досягатись в тому числі шляхом 

проведення телеконсультацій.  

Подання заявок щодо пацієнтів, які перебувають за кодоном, має 

здійснюватися лише під особисту відповідальність відповідних працівників 

та за умови наявності обґрунтування таких рішень.  

Просимо ДП «Медичні закупівлі України» довести зазначений лист до 

відома усіх осіб, що відповідальні за подання заявок.  

 

 

 

Заступник Міністра                                                                         Петро ЄМЕЦЬ 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Гончар Євгеній 
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